



34℃ 2024年6月 27℃ 〈 甲辰年五月廿三 〉

习近平主持中共中央政治局会议,会议决定

党的二十届三中全会 于7月15日至18日在京召开

新华社电 中共中央政治局 6月27日召开会议,研究进一步 全面深化改革、推进中国式现代 化问题。中共中央总书记习近平 主持会议。

会议决定,中国共产党第二 十届中央委员会第三次全体会议 于7月15日至18日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中 共中央关于进一步全面深化改 革、推进中国式现代化的决定》 稿在党内外一定范围征求意见的 情况报告,决定根据这次会议讨 论的意见进行修改后将文件稿提 请二十届三中全会审议。

会议指出,这次征求意见充 分发扬党内民主、集思广益,各地

区各部门各方面对决定稿给予充 分肯定,认为决定稿深入分析了 推进中国式现代化面临的新情况 新问题,科学谋划了围绕中国式 现代化进一步全面深化改革的总 体部署,是指导新征程上进一步 全面深化改革的纲领性文件,充 分体现了以习近平同志为核心的 党中央完善和发展中国特色社会 主义制度、推进国家治理体系和 治理能力现代化的历史主动,以 进一步全面深化改革开辟中国式 现代化广阔前景的坚强决心。

会议强调,进一步全面深化 改革的总目标是继续完善和发展 中国特色社会主义制度,推进国 家治理体系和治理能力现代化。

到二〇三五年,全面建成高水平 社会主义市场经济体制,中国特 色社会主义制度更加完善,基本 实现国家治理体系和治理能力现 代化,基本实现社会主义现代化, 为到本世纪中叶全面建成社会主 义现代化强国奠定坚实基础。

会议指出,进一步全面深化 改革要总结和运用改革开放以来 特别是新时代全面深化改革的宝 贵经验,贯彻以下原则:坚持党 的全面领导,坚定维护党中央权 威和集中统一领导,发挥党总揽 全局、协调各方的领导核心作 用,把党的领导贯穿改革各方面 全过程,确保改革始终沿着正确 政治方向前进;坚持以人民为中 心,尊重人民主体地位和首创精 神,坚持人民有所呼、改革有所 应,做到改革为了人民、改革依 靠人民、改革成果由人民共享; 坚持守正创新,坚持中国特色社 会主义不动摇,紧跟时代步伐, 顺应实践发展,突出问题导向, 在新的起点上推进理论创新、实 践创新、制度创新、文化创新和 其他各方面创新;坚持以制度建 设为主线,加强顶层设计、总体 谋划,破立并举、先立后破,筑军 根本制度,完善基本制度,创新 重要制度;坚持全面依法治国, 在法治轨道上深化改革、推进中 国式现代化,做到改革和法治相 统一,重大改革于法有据、及时

把改革成果上升为法律制度;坚 持系统观念,处理好经济和社 会、政府和市场、效率和公平、活 力和秩序、发展和安全等重大关 系,增强改革系统性、整体性、协

会议强调,党的领导是进一 步全面深化改革、推进中国式现 代化的根本保证。必须坚持党中 央对进一步全面深化改革的集中 统一领导,保持以党的自我革命 引领社会革命的高度自觉,坚持 用改革精神管党治党,以钉钉子 精神抓好改革落实,把进一步全 面深化改革的战略部署转化为推 进中国式现代化的强大力量。

会议还研究了其他事项。

中欧双方正抓紧推进

新华社电 记者从商务部 27 日举行的例行新闻发布会上了 解到,中欧日前商定就欧盟对华 电动汽车反补贴调查案启动磋 商,目前双方工作团队正保持密

切沟通,抓紧推进磋商工作。 商务部新闻发言人何亚东 说,中方已多次就欧盟对华电动 汽车反补贴调查表达严重关切 和坚决反对,一贯主张通过对话 协商妥善处理经贸摩擦。中欧 合作的本质是优势互补、互利共 赢,双方在绿色转型领域有着广 阔的合作空间。希望欧方与中 方相向而行,尽快推动磋商取得 积极进展,达成双方均可接受的 解决方案,以避免贸易摩擦升级 对中欧经贸关系造成不利影响。

商务部:

高度关注欧盟《外国补贴条例》 相关做法对中国企业负面影响

新华社电 商务部新闻发言 人何亚东27日在例行新闻发布 会上表示,中方高度关注欧盟 《外国补贴条例》相关做法对中 国企业对欧出口和投资经营造 成的严重负面影响,并已多次表 达强烈不满和坚决反对。目前, 商务部已收到中国机电产品进 出口商会代表行业提交的相关

壁垒调查申请材料,正在依法进 行审查,有关情况将及时对外发

记者从中国机电产品进出 口商会获悉,今年2月以来,欧 盟依据《外国补贴条例》针对中 国企业发起相关调查,涉及铁路 机车、光伏、风电和安检设备等 机电产品。

下月起广肇、广惠城际铁路 启用新版运行图

将分为工作日和周末两种运行图

详见A4



广州中考周日开考 注意气象交通信息

广州大手笔扶持文旅产业发展

扶持金额 最高可达5000万元

详见A6

全省产业园区助力"百千万工程"现场 会在清远召开,广东承接产业有序转移主平 台建设开局良好

总投资3300亿元 去年承接产业转移项目775个

我国行星探测最新时间表出炉

计划2025年前后发射天问二号

国家航天局副局长卞志 刚在6月27日举行的国新办 发布会上介绍,我国计划 2025年前后发射天问二号, 开展小行星探测任务;2030 年前后发射天问三号和天问

四号,分别开展火星采样返 回任务和木星系探测任务。 目前天问三号、四号任 务正在加紧关键技术攻关, 细化论证实施方案。

两部门再预拨4.96亿元 支持广东等9省(区)做好救灾工作

记者从应急管理部获 悉,6月26日,财政部、应急 管理部再次预拨4.96亿元中 央自然灾害救灾资金,支持 浙江、安徽、福建、江西、湖 北、湖南、贵州、广东、广西 等9省(区)做好洪涝及地质

灾害救灾工作,重点用于应 急抢险和受灾群众救助,支 持做好搜救转移安置受灾 人员、排危除险等应急处 置、开展次生灾害隐患排 查、倒损民房修复等工作。

责编/袁婧 美编/李金宝 校对/马曼婷



深中通道 将于30日通车

倒计时500天。在这个重要节

点,当晚,广东多地实现梦幻联

动,城市地标建筑、城市中心、商

业大楼等纷纷为十五运会亮灯, 喜迎十五运会倒计时500天。

广州地标建筑广州塔打出

'魅力新广州 活力大湾区 激情

十五运"标语,为十五运会"打

从深圳到中山的车程将从 2小时缩短至30分钟

详见A4

天"等字样,为十五运会倒计时

东道主 喜迎全运会"、深圳湾一

号以"相约十五运 粤港澳欢迎

您"、京基大厦以"激情十五运

魅力大湾区"等标语共同为十五

深圳平安金融大厦以"当好

500天喝彩。

运会送上祝福。

道主 喜迎全运会""逛湾区 看全

运 享精彩""全运有您更精彩"

等标语,祝贺十五运会倒计时

奥 同舞台共精彩""全运有您更精

彩 湾区有您更魅力""2025相约

粤港澳",为十五运会加油;在珠海

珠海大剧院以"十五运残特



- ●东人工岛(起点)至西人工岛的收费标准为37元/标准车次
- ●西人工岛至万顷沙枢纽互通的收费标准为23元/标准车次 ●万顷沙枢纽互通至横门互通(终点)的收费标准为6元/标
- 准车次



动播出"相约十五运 粤港澳欢迎

您""当好东道主 喜迎全运会"等

标语,梅州城区市民阅报栏亮出

"相约十五运 粤港澳欢迎您""当

好东道主 喜迎全运会"等标语,

相关报道见A3

齐齐为十五运会送上祝福……

在深中通道试运营期间,四类 及以上货车(含所有大件运输车辆) 采取禁止通行的临时交通管制措施

➡报料热线:(020)114 转羊城晚报报料、(020)87776887 💂 Q 友报料:87776887 🦜 订报电话:(020)87133333 ➡太行客服:18925108933 🕒 金羊网:www.ycwb.com 🛛 手机金羊网:wap.ycwb.com 🚳 羊城晚报新浪微博:weibo.com/ycwb2010 国内统一连续出版物号: CN 44-0006 邮发代号: 45-6 新编第16208号/全国发行12版/广东省发行20版 广州市区天气预报:多云间睛,有分散阵雨,气温27℃到34℃,相对湿度65%到95%,吹轻微的东南风

天"的亮灯活动迎接十五运会。

格外醒目。

在东莞环球经贸中心电子屏

惠州地标建筑中海广场以

幕上,"喜迎十五运倒计时500

天 2025 相约粤港澳""十五运残

特奥 同舞台共精彩"等滚动标语

"喜迎十五运 精彩十五运"等标